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Как можно проверить начисления налогов

       Федеральная налоговая служба РФ, в ходе программы по упрощению взаимодействия граждан с налоговыми органами, на постоянной основе расширяет перечень услуг и сервисов населению, которые можно получить через сеть Интернет.

       Одним из таких сервисов является  «Калькулятор земельного налога и налога на имущество физических лиц», позволяющий в режиме онлайн рассчитать земельный налог и налог на имущество, которые следует уплатить физическому лицу.

      Для получения данных, например,  для земельного участка, следует перейти по ссылке и ввести следующую информацию:

- Кадастровый номер земельного участка, который указан в  документах на право собственности данной недвижимостью. Если  кадастровый номер не известен, то можете воспользоваться сервисами Росреестра для поиска по карте или по адресу.

-  Размер доли владения в формате дроби;

-  Срок владения земельным объектом в месяцах. Данный пункт важен для тех, кто приобрёл недвижимость менее года назад, тогда налог будет рассчитан только за время фактической собственности, а не за полный год. Если период дольше года, то выбирать надо 12 месяцев.

-  Налоговую льготу, если есть право на её применение;

-  Ставку налога, по которой производится уплата.

      В результате расчета калькулятора владелец получит информацию о земельном налоге, который следует оплатить за текущий отчётный период.

     Однако следует помнить, что расчет  налогов с помощью данного сервиса носит ознакомительный характер и ФНС рекомендует осуществлять оплату  налогов после получения налогового уведомления.

     С интернет-сервисами  ФНС России можно ознакомиться на официальном сайте по адресу http://nalog.ru.

Благодарим за сотрудничество.
Советник государственной гражданской
службы Российской Федерации 2 класса
А.П.Соколов
Олиферова Галина Анатольевна
8 (4-862) 39-23-13

