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Порядок предоставления льгот в 2021году
Межрайонной инспекцией ФНС России № 8 по Орловской области  в настоящее время проводится подготовка к начислениям транспортного, земельного налогов, а также налога на имущество физическим лиц за 2020 год.
В адрес инспекции с января 2021 года от физических лиц поступило более 900 заявлений о предоставлении льгот, что почти в 3 раза больше по сравнению с полугодием 2020 года.
Заявления о наличии, либо о продлении ранее установленного срока предоставления льготы, в том числе об использовании имущества индивидуальными предпринимателями в предпринимательской деятельности, необходимо представить лично в инспекцию, направить в электронном виде через интернет сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России, в многофункциональном центре.
Подавать заявление о льготе не нужно тем, кто уже представлял заявление о льготе по уплате имущественных налогов и не указывал в заявлении, что льгота будет использоваться в ограниченный период (например, за какой-то календарный год). 
Для формирования налоговых уведомлений с учетом имеющихся льгот, инспекция просит не откладывать предоставление документов.
Ознакомиться с полным перечнем льгот, действующих за налоговый период 2020 года, можно с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на официальном сайте ФНС www.nalog.gov.ru

Благодарим за сотрудничество.



Советник государственной гражданской
службы Российской Федерации 2 класса	А. А. Дудоладов
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            Порядок предоставления льгот в 2021году   Межрайонной инспекцией ФНС России № 8 по Орловской области  в настоящее время прово дится  подготовка к начислениям транспортного, земельного налогов, а также налога на имущество физическим  лиц за 2020 год.   В адрес  и нспекции с января 2021 года от физических лиц поступило  более  9 00   заявлений о  предоставлении льгот, что почти в 3 раза больше по сравнению с  полугодием   2020 года.   Заявления о наличии, либо о продлении ранее установленного срока предоставления льготы, в том  числе об использовании имущества индивидуальными предпринимателя ми в предпринимательской  деятельности, необходимо представить лично в  и нспекцию, направить в электронном виде через интернет  сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России, в  многофункциональном центре.   Подавать заявление  о льготе не нужно тем, кто уже представлял заявление о льготе по уплате  имущественных налогов и не указывал в заявлении, что льгота будет использоваться в ограниченный  период (например, за какой - то календарный год).    Для формирования налоговых уведомлений  с учетом имеющихся льгот,  и нспекция просит не  откладывать предоставление документов.   Ознакомиться с полным перечнем льгот, действующих за налоговый период 20 20   года, можно с  помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налога м» на  официальном сайте ФНС  www.nalog.gov.ru     Благодарим за сотрудничество.         С оветник государственной гражданской   службы Российской Федерации 2 класса   А.  А .  Дудоладов               Олиферова   392312  

