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«Личный кабинет налогоплательщика физического лица» через Госуслуги

      Пользователи Единого портала государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) могут получить доступ к сервису ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» без посещения инспекции.

       Раньше для захода в интерфейс нужно было предварительно получить отдельный логин и пароль в ФНС, потратив на это время. Теперь реализован удобный вход в личный кабинет налогоплательщика через Госуслуги. Если у вас есть аккаунт на государственном портале, используйте его для открытия профиля налогоплательщика.

      Оформить через Госуслуги личный кабинет быстрее всего – вам не придется никуда идти, достаточно использовать логин и пароль от государственного портала.

        Чтобы зайти в учетную запись налогоплательщика, профиль от Госуслуг должен удовлетворять определенным требованиям, а именно иметь уровень «Подтвержденный», а также пользователь должен подтвердить свою учетную запись только в Центре обслуживания пользователей портала, или в МФЦ. То есть пользователи, подтверждающие учетную запись Госуслуг при помощи заказного письма Почты России с кодом подтверждения, не имеют возможности войти в Личный кабинет налогоплательщика через Госуслуги. Подтвердить учетную запись можно: в местных отделениях ЕСИА, в МФЦ, в отделениях Почты России, в офисах Почты России. После подтверждения аккаунта Госуслуг для пользователя будет доступен полный функционал «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц».
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