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Налоговики рекомендуют жителям Орловской области встретить Новый год без долгов

Установленный срок для своевременной оплаты физлицами налоговых уведомлений за 2017 год истек 3 декабря. Налогоплательщики, не заплатившие вовремя, уже с 4 декабря 2018 года стали должниками. Их задолженность будет расти каждый день за счет начисления пеней.

Оплатить налоги можно с помощью сервиса «Заплати налоги» или в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц». Для этого достаточно ввести реквизиты банковской карты или воспользоваться онлайн-сервисом одного из банков-партнёров ФНС России. Оплатить налоги также можно в банках и на почте. 

Если гражданин не получил уведомление за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством, он может обратиться в любую налоговую инспекцию, отделения МФЦ Орловской области, направить заявление об этом через «Личный кабинет налогоплательщика» или с помощью сервиса «Обратиться в ФНС России».

Несвоевременная уплата налоговых платежей дает налоговому органу основания для взыскания задолженности в принудительном порядке и может повлечь такие негативные последствия как арест имущества, счетов в банке, наложение запрета на выезд за границу.

Оплатите налоги и встречайте Новый год без долгов!

Благодарим за сотрудничество.

Советник государственной гражданской
службы Российской Федерации 3 класса
А.А. Дудоладов
Олиферова Галина Анатольевна
8 (4-862) 39-23-13

