[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Дмитровского района Орловской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Дмитровского района М. обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления, предусмотренного ч.3 ст. 162 УК РФ (Разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище). 
Согласно предъявленному обвинению, М., имея преступный умысел, направленный нападение с целью на хищение чужого имущества денежных средств, принадлежащих жительнице Дмитровского района, совершил нападение на потерпевшую с незаконным проникновением в жилище последней, где применил в отношении нее физическое насилие, опасное для жизни и здоровья, а также высказывал угрозы физической расправы. В результате совершенного М. преступления потерпевшей причинен вред здоровью средней тяжести, а также похищены принадлежащие ей денежные средства в сумме 26 000 рублей. 
Дмитровский районный суд согласился с мнением государственного обвинителя. 22.05.2020 М. признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст. 162 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет 6 месяцев в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год.
Приговор вступил в законную силу.





