ЭЛЕКТРОННЫЕ УСЛУГИ РОСРЕЕСТРА. 
СЕРВИС "СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО ОБЪЕКТАМ НЕДВИЖИМОСТИ В РЕЖИМЕ ONLINE"

Росреестр постоянно развивает электронные услуги и сервисы для оказания государственных услуг в электронном виде, позволяющие оперативно и удобно получить информацию об объектах недвижимости. 
Представляем электронный сервис "Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online". Сервис позволяет в режиме реального времени получить справочную информацию об объекте недвижимого имущества: размер, точный адрес, кадастровую стоимость, а также зарегистрированные в Едином государственном реестре прав (ЕГРП) ограничения (обременения) прав. 
Сервис полезен потенциальным покупателям и профессиональным участникам рынка недвижимости в предварительной оценке объекта. Сведения об объектах недвижимости помогут уберечься от неприятных сюрпризов и квартирных мошенников. 
Чтобы воспользоваться электронным сервисом, нужно на портале Росреестра www.rosreestr.ru в разделе "Электронные разделы и сервисы" выбрать подраздел "Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online". Поиск осуществляется по одному из критериев: кадастровому номеру, условному номеру или адресу фактического местонахождения. Там же можно подать запросы на получение полных сведений об объекте из ЕГРП и ГКН. 
Напомним, информация является справочной, не предназначена для официальной подачи документов в другие организации. 
Портал Росреестра содержит порядка 30 электронных сервисов. Полный список всех электронных сервисов Росреестра представлен в разделе: "Электронные услуги и сервисы". На портале Росреестра даны пошаговые инструкции получения каждой услуги, сроки ее предоставления и стоимость.
