                          Объявление о продаже земельных долей
  В соответствии с Федеральным законом РФ от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»  администрация Малобобровского сельского поселения Дмитровского района Орловской области извещает о намерении продать  22  земельные доли  в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: 
  Орловская область, Дмитровский район, с/п Малобобровское, ООО «Мало-Боброво» ( бывшее КСП им. Калинина)

Кадастровый номер – 57:07:0000000:19, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, сельскохозяйственной организации или КФХ, использующим данный земельный участок.
Размер земельной доли 7,0 га.  
Цена земельной доли  на дату подачи объявления из расчета 15% кадастровой стоимости составляет 99225,00 (девяносто девять тысяч двести двадцать пять) рублей.

Для заключения договора купли-продажи указанных земельных долей сельскохозяйственным предприятиям или крестьянским (фермерским) хозяйствам использующим такие земельные участки, находящиеся в долевой собственности, необходимо в течение 6 месяцев ( с момента возникновения права муниципальной собственности на доли) обратиться с заявлением в администрацию Малобобровского сельского поселения Дмитровского района Орловской области по адресу: 303255, Орловская область, Дмитровский район, с. Малое Боброво, тел. 8(48649) 2-31-52.
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