В пожароопасный период соблюдайте правила безопасности
Такой вопрос, как пожарная безопасность летом, является серьезным и важным для каждого человека. В жаркое время года вероятность возникновения возгораний накладывает на людей дополнительные требования по аккуратности и внимательности к своим действиям. Все это в интересах каждого из нас.

Летний период каждый человек ждет с большой радостью и надеждой, планирует проведение отдыха на природе, а также работы на своем приусадебном участке или даче. К сожалению, некоторые забывают, что в это время резко возрастает пожароопасная обстановка: создается угроза возникновения с последующим увеличением природных пожаров и пожаров на садовых участках и в сельской местности. Беспечное, неосторожное обращение с огнем – это почти 90% всех пожаров, происходящих в природной среде. Огонь приходит в лес с полей и лугов, от автомобильных дорог, мест отдыха рыбаков, охотников, граждан, отдыхающих на берегах водоемов. В жаркую сухую погоду достаточно и искры, чтобы вспыхнул огонь, последствия которого могут быть самыми трагичными. Пламя возникает легко и потушить его без спецсредств и доступа к воде, песку оказывается нелегко.

Природные пожары создают угрозу населенным пунктам и могут привести  к гибели людей и уничтожению жилья. Следуя правилам поведения в летнее время, вы спасаете себя, окружающих людей и природу от неприятностей.
Для предотвращения возгораний в природной среде при повышении класса пожарной опасности предусмотрено введение особого противопожарного режима. На период действия особого противопожарного режима устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности, запрет на посещение гражданами лесов и въезд в них транспортных средств, проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведения костров, проведения лесосечных работ и работ, связанных с применением машин, открытого огня, принятие дополнительных мер, препятствующих распространению лесных и иных пожаров вне границ населенных пунктов на земли населенных пунктов.

На дачном участке:
своевременно очищайте территорию от горючих отходов и мусора; 

установите у каждого строения емкость с водой;

содержите в исправном состоянии электрические сети и электробытовые, газовые приборы, печи и соблюдайте меры предосторожности при их эксплуатации;

не оставляйте без присмотра во дворах баллоны с газом, а также ёмкости с легковоспламеняющимися или горючими жидкостями;

не оставляйте без присмотра включенные в сеть электробытовые приборы, горящие газовые плитки, толпящиеся печи и не поручайте наблюдение за ними малолетним детям. Строго пресекайте шалость детей с огнем;

не жгите сухую траву и мусор на территории участка вблизи деревянных строений, пламя может легко распространиться и выйти из-под контроля. Тщательно тушите окурки и горелые спички перед тем, как их выбросить.

Находясь в лесу, будьте особенно бдительны! Любая неосторожность в обращении с огнём может обернуться бедой для вас, для других людей, для леса и его обитателей. То, что создавала природа веками, может погибнуть в огне за несколько часов. Дисциплинированность в лесу, сознательное поведение и строгое соблюдение несложных правил пожарной безопасности будет гарантией сбережения лесов от пожаров.

В лесном массиве запрещается:

бросать горящие спички, окурки и горячую золу, стекло;

разводить костер в густых зарослях и хвойном молодняке, под низко свисающими кронами деревьев, рядом со складами древесины, торфа, в непосредственной близости от созревших сельскохозяйственных культур;

выжигать сухую траву на лесных полянах;
засорять леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором;

поджигать камыш;

разводить костер в ветреную погоду и оставлять его без присмотра;
оставлять костер горящим после покидания стоянки.

Если Вы заметили пожар – не проходите мимо. Сообщите о месте, размерах и характере пожара в службу спасения по телефонам 01 или 101. Начинающую гореть траву вы сможете потушить самостоятельно. Почувствовав запах дымы, подойдите поближе и определите, что горит. Заливайте огонь из ближайшего водоема, засыпайте землей. Используйте для тушения пучок  веток от деревьев лиственных пород длиной 1,5-2 метра, мокрую одежду, плотную ткань. Наносите ими скользящие удары по кромке огня сбоку, в сторону очага пожара, как бы сметая пламя. Затаптывайте небольшой огонь ногами, не давайте ему перекинуться на стволы и кроны деревьев. Потушив пожар, не уходите до тех пор, пока не убедитесь, что огонь не разгорится снова.

Берегите себя и природу от огня! Отдыхайте и работайте только с соблюдением правил пожарной безопасности!
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