 
П Р О Т О К О Л
публичных слушаний  по проекту бюджета Малобобровского сельского поселения Дмитровского района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.

15 декабря 2017 года 
Начало-10.00.
место проведения:
Орловская область
Дмитровский район
село Малое Боброво
здание  Администрации
Малобобровского сельского поселения
Председательствующий:
Глава Малобобровского сельского поселения
Приглашены и присутствуют:
депутаты сельского Совета народных депутатов, руководители и должностные лица органов местного самоуправления, представители общественности
Всего по списку 15 человек.

ПОВЕСТКА
1. О проекте бюджета Малобобровского сельского поселения Дмитровского района Орловской области на 2018 год и плановый 2019 – 2020 годов ( информация Чурбаковой Т. И. – бухгалтера администрации Малобобровского сельского поселения ).
РЕШИЛИ: Повестку дня публичных слушаний утвердить.
      Выступили:
Лохматов С. В. – Глава Малобобровского сельского поселения;
- информация о проекте бюджета Малобобровского сельского поселения Дмитровского района Орловской области на 2018 год и плановый 2019-2020 годы, выносимые на публичные слушания была опубликована на сайте администрации Малобобровского сельского поселения для обсуждения, ознакомления и участия жителей поселения в публичных слушаниях по данному важному для поселения вопросу.
Чурбакова Т. И. – бухгалтер администрации Малобобровского сельского поселения, ознакомила с проектом бюджета Малобобровского сельского поселения Дмитровского района на 2018 год и плановый 2019-2020 годы.
Артамошина В. П. – депутат Малобобровского сельского Совета народных депутатов;
- предлагается рассмотреть проект бюджета на 2018 год и плановый 2019-2020 годы.
При рассмотрении данной повестки было внесено предложение бухгалтером администрации Малобобровского сельского поселения Чурбаковой Т. И;
- утвердить проект бюджета Малобобровского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов в целом.
1. Утвердить основные характеристики бюджета Малобобровского сельского поселения на 2018 год:
- общий объем доходов бюджета Малобобровского сельского поселения в сумме 519,1 тыс. рублей;
- общий объем расходов бюджета Малобобровского сельского поселения в сумме 534,3 тыс. рублей.
2. Утвердить основные характеристики бюджета Малобобровского сельского поселения на 2019 и 2020 годы:
- прогнозируемый общий объем доходов бюджета Малобобровского сельского поселения на 2019 год – 327,5 тыс. рублей и на 2020 год – 334,8 тыс. рублей;
- общий объем расходов бюджета Малобобровского сельского поселения на 2019 год – 342,7 тыс. рублей, и на 2020 год – 353,9 тыс. рублей.
Выступили: Артамошина В. П. – депутат Малобобровского сельского Совета народных депутатов. Предлагаю утвердить проект бюджета Малобобровского сельского поселения на 2018 год и плановый 2019- 2020 годы в целом.
Решили.
1. Проект бюджета Малобобровского сельского поселения на 2018 год и плановый 2019-2020 годы утвердить.
2. Проект бюджета Малобобровского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы и поступившие дополнительные предложения вынести на рассмотрение Малобобровского сельского Совета народных депутатов для принятия окончательного решения.
Голосовали: за – 15, против – 0, воздержалось – 0.
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Председатель собрания                                                                   С.В.Лохматов
Секретарь собрания                                                                         С. Б. Храмченкова
