[bookmark: _GoBack]Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

В Правительство Орловской области поступило ходатайство Общества с ограниченной ответственностью «Газпром газификация» об установлении публичного сервитута. 
В соответствии со ст. 39.42 ЗК РФ настоящим сообщаем о возможном установлении публичного сервитута в отношении земельного участка с кадастровым номером 57:07:0030402:324, расположенного по адресу: Орловская обл., р-н Дмитровский, Малобобровское сельское поселение ООО «МалоБоброво» (бывшее КСП им «Калинина»)
Цель установления публичного сервитута: строительство и эксплуатация линейного объекта «Газопровод межпоселковый к с.Привич Дмитровского района Орловской области».
Обоснование необходимости установления публичного сервитута: Приказ Управления градостроительства, архитектуры и землеустройства Орловской области от 23.06.2022г. №01-21/50 «Об утверждении документации по планировке территории линейного объекта «Газопровод межпоселковый к с.Привич Дмитровского района Орловской области». Распоряжение Губернатора Орловской области от 22.12.2021г. №80-р «Об утверждении региональной программы газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Орловской области на 2021-2030 годы». Распоряжение Правительства РФ от 15.12.2021г. №3603-р Об определении ООО «Газпром газификация» единым оператором газификации.
Указанные выше документы и информация размещены на официальном сайте администрации Дмитровского района http://dmitrovsk-orel.ru/, официальном сайте администрации Малобобровского сельского поселения http://mbobrovskoe.dmitrovsk-orel.ru.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки, узнать срок подачи указанных заявлений, время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута по адресу: г. Орел, пл. Ленина д. 1, в рабочие часы: понедельник-пятница с 09:00 до 18:00, перерыв с 13:00 до 14:00, г.Дмитровск, ул.Советская, д.84а. каб.15, в рабочие часы: понедельник-пятница с 08:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00.
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - «Портал Орловской области – публичный информационный центр» http://www.orel-region.ru.».
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