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В интернете появились сайты-двойники Росреестра

Кадастровая палата по Орловской области информирует жителей региона, что у официального сайта Росреестра появились «двойники», которые предлагают пользователям получить бесплатные государственные услуги за деньги.
На данный момент в сети выявлено около десятка подобных Интернет-ресурсов, которые якобы функционируют в качестве агентов, действующих от лица Росреестра и Кадастровой палаты. Чтобы ввести в заблуждение пользователей, они создают схожие дизайн и интерфейс, их адреса почти не отличаются от официальных адресов ведомств. Такие сетевые площадки взимают плату за услуги, которые на самом деле являются бесплатными.
Информируем, что официальными источниками получения государственных услуг Росреестра в электронном виде являются сайты Росреестра (https://rosreestr.ru) и Кадастровой палаты (https://kadastr.ru). Никаких представителей и посредников у данных структур нет. Сайты с другими названиями и адресами никакого отношения к ведомству не имеют и могут содержать недостоверную информацию.
Убедиться в подлинности сайта Вам поможет наличие электронных сервисов, например, «Личный кабинет», которым можно воспользоваться, имея регистрацию на едином портале государственных услуг (https://gosuslugi.ru). 
Росреестр и Федеральная кадастровая палата призывают граждан быть бдительными и сообщают, что не несут ответственности за информацию, содержащуюся на прочих сайтах, использующих символику ведомства.
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